



#ГодПедагогаНаставника

*Участие ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 17»
в работе коллегии министерства образования Ставропольского края по теме:
«Формирование единого образовательного пространства для детей с ограниченными
возможностями здоровья и инвалидностью»*

Федеральный закон № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» [69] закрепляет понятие «инклюзивное образование» как обеспечение равного доступа к образованию для всех обучающихся с учетом разнообразия особых образовательных потребностей и индивидуальных возможностей. Это емкое и точное определение обеспечивает полное понимание всего содержания инклюзивной образовательной среды школы и становится гарантом обеспечения прав на включение в образование любого обучающегося.

22 июня 2023 года в с. Красногвардейском Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края, на базе государственного казенного общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 25» прошла коллегия министерства образования Ставропольского края (далее – Коллегия) по теме «Формирование единого образовательного пространства для детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью» (с использования информационно-коммуникационной платформы «Сферум»).

Участниками Коллегии стали представители Правительства Ставропольского края, депутаты Думы Ставропольского края, члены коллегии министерства образования Ставропольского края, заместители глав администраций муниципальных и городских округов Ставропольского края, руководители органов управления образованием региона, представители Ставропольской краевой организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ, представители Общественного совета при министерстве образования Ставропольского края, педагогическое сообщество региона, представители социально-ориентированных некоммерческих организаций, родительская общественность, средства массовой информации.

В Коллегии приняла участие Бэла Александровна Дементева, исполняющая обязанности директора ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 17» г. Светлограда Петровского городского округа.

Работу Коллегии открыла Зубенко Галина Серафимовна, заместитель министра образования Ставропольского края, председатель коллегии, обозначив важность рассматриваемой темы, проходящей в Год педагога и Наставника.

Перед собравшимися с докладом по заявленной теме выступила Галина Серафимовна Зубенко. В ходе своего выступления она осветила примеры положительной практики по формированию единого образовательного пространства для детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью на территории Ставропольского края, а также обозначила проблемы и перспективы, которые, не смотря на наличие положительных результатов, имеют место в системе образования региона и их необходимо решать.

Содокладчики в своих выступлениях поделились опытом реализации инклюзивной практики в отдельных образовательных организациях различного уровня.

Современная школа является одним из важнейших социальных институтов, осуществляющих социальную и правовую защиту человека, обеспечивающих активное развитие личности, способной к позитивной саморегуляции. Инклюзивность должна стать направлением изменений всей системы современного образования, вследствие этого необходимо проектировать образовательную среду каждой школы на основе принципов инклюзии и участия всего школьного сообщества. Готовность школы меняться, искать не столько внешние, сколько внутренние резервные возможности, которые, актуализируясь в определенных условиях, способны обеспечить достижение поставленных целей.



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СПЕЦИАЛЬНАЯ (КОРРЕКЦИОННАЯ) ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ №17»
ПОСТ-РЕЛИЗ

#ГодПедагогаНаставника

И в подтверждение выступлений участников Коллегии, приглашенные смогли ознакомиться с выставочной экспозицией, где были представлены лучшие практики организации единого образовательного пространства детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью в коррекционных образовательных организациях Ставропольского края, в том числе и нашего - ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 17».



*Выставочная экспозиция
ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 17»*



*Выставочная экспозиция
коррекционных образовательных организаций Ставропольского края*

В 12 часов 15 минут по московскому времени, в День памяти и скорби, работу Коллегии прервала Всероссийская акция «Минута молчания» в память о 27 миллионах граждан, погибших в годы Великой Отечественной войны.



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«СПЕЦИАЛЬНАЯ (КОРРЕКЦИОННАЯ) ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ №17»
ПОСТ-РЕЛИЗ

#ГодПедагогаНаставника



Всероссийская акция «Минута молчания»

Участники Коллегии вспомнили своих родных и близких, павших в битвах самой кровопролитной войны XX века, а также тех, кто, не щадя себя, трудился в тылу во имя Великой Победы.

Работа Коллегии завершилась церемонией торжественного награждения педагогов региона за значимый вклад в совершенствование и развитие системы образования Ставропольского края. Особенно приятно получать награду педагога-профессионала в Год педагога и Наставника, основная миссия которого - выражение благодарности всем тем, кто учит, любит, воспитывает, «проживает» трудные и счастливые моменты детства, юношества.

Ганьшина Елена Петровна, учитель начальных классов ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17», за многолетний добросовестный труд, достигнутые успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения была награждена Почетной грамотой министерства образования Ставропольского края.



*Вручение Почетной грамоты министерства образования Ставропольского края
Ганьшиной Елене Петровне, учителю начальных классов*

ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 17»

Администрация и коллектив школы поздравляет Елену Петровну с заслуженной наградой.

Работа Коллегии завершилась, а педагогическое сообщество, отметив важность полученной информации, увидев примеры положительного практического подхода по созданию единого образовательного пространства для детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, будет определять проблемы, перспективы и пути проведения соответствующих мероприятий уже на местах, в своих образовательных организациях.

*Пост-релиз составила
Стасенко С.С., заместитель директора
по учебно-воспитательной работе
22 июня 2023 года*